



Itt tart a szennyvízberuházás



Képünkön Ivaskó Csaba, dr. Czira Szabolcs és Lévai Zoltán látható a lakossági fórumon

Az Önkormányzat és a beruházást koordináló Projekt Menedzsment Szervezet január 26-án lakossági fórumot tartott az Arany János Kulturális Központban, hogy tájékoztassa a lakosságot és a helyi médiát a szennyvízberuházás jelenlegi készülségi fokáról.

A fórumon dr. Czira Szabolcs polgármester köszöntötte a résztvevőket, majd felidézte, hogy miért is volt szükség erre a beruházásra: Nagykőrös csatornázottsága korszerűtlen, a nem csatornázott ingatlanok szennyvize a talajba szivárog, veszélyeztetve a város ivóvízbázisát és az itt lakók egészségét. A projekt során az európai uniós irányelveknek és a hazai környezetvédelmi előírásoknak megfelelő csatornahálózatot építünk ki – mondta –, melynek köszönhetően a város csatornázottsága közel 100%-os lesz.

A tájékoztatót Lévai Zoltán (Projekt Menedzsment Szervezet, projektvezető) folytatatta, aki többek között elmondta, hogy gravitációs hálózat került kialakításra, amely az ismert rendszerek közül üzemeltetésében a legolcsóbb, és az érintett ingatlanok mindegyikéhez csatlakoztatható. Szó-

ba került az is, hogy a közbeszerzési eljárás miatt történt csúszásokat mind a szennyvíztisztító telep, mind a csatornahálózat kivitelezőjének – hacsak nem adódik valami előre nem látható probléma (pl. szélsőséges időjárás) – sikerül ledolgozni, így a beruházás várhatóan a tervezett időpontra elkészül.

A beruházás két részre bontható, a szennyvíztisztító telep korszerűsítésére, bővítésére, illetve a szennyvíz-csatorna-hálózat építésére.

– *Hogyan állnak a munkálatok a szennyvíztisztító-telepen?*

– A STRABAG MML Kft. 2011. július 29-én kezdte meg a kivitelezési munkálatokat. Azóta a műtárgyak építése befejeződött, a fedett iszaptároló építése befejeződött. Folyamatosan történik a fűvógépház és udvartéri vezetékek gépészeti, elektromos szerelési munkáinak végzése. A műtárgyak víztartási próbája sikeresen megtörtént, a jelenlegi készülség meghaladja a 60%-ot. A szennyvíztisztító telep kivitelezési munkái várhatóan 2012. március végén befejeződnek, ezt követően 6 hónap próbaüzemre kerül sor.

(Folytatás az 5. oldalon)

FIGYELJÜNK JOBBAN EGYMÁSRA A HIDEG NAPOKON!

A Helyi Védelmi Bizottság felhívja a lakosság figyelmét, hogy az időjárás-előrejelzések szerint február első felében az átlaghőmérséklet -6 °C és -15 °C között várható, és havazásra is számítani kell.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a fentiekre tekintettel az átlagosnál jobban figyeljünk egymásra, szomszédjainkra, idős emberekre, gyermekekre! Lehetőség szerint hallgassák a rádiók, nézzék a televíziók híradásait, időjárás-jelentéseit, valamint tájékozódjanak városunk honlapjáról (www.nagykoros.hu)!

A figyelem és az összefogás akár életet is menthet!

Helyi Védelmi Bizottság

FELHÍVÁS

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a **rendkívüli hidegre és időjárási helyzetre tekintettel a kihívásos halálesetek megelőzése érdekében 24 órás ügyeleti szolgálat működik** 2012. február 1. napjától visszavonásig a **Humánszolgáltató Központ Arany János u. 35.** szám alatti részlegén. A telephely az **53/350-027, 350-082 telefonszámokon** érhető el, ahol bejelentéseiket tudják fogadni saját, illetve környezetükben élő embertársaik önhibáján/önhibájukon kívüli vészhelyzetre figyelemmel, illetve amelyet személyesen is felkereshetnek.

A segítségnyújtás elsődleges célja a fagyhalál megelőzéseként a telephelyen történő melegedés.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester



Tóth Tibor *Vallomások a katedráról* művének könyvbemutatója



Képünkön Tóth Tibor és dr. Böör László látható

Az Arany János Kulturális Központ dísztermében 2012. január 27-én telt házassal tömeg előtt dr. Böör László nyugalmazott levéltár-igazgató mutatta be Tóth Tibor legújabb könyvét *Vallomások a katedráról* címmel. Közreműködött Tóth István nyugalmazott középiskolai tanár. A könyvben a szerző tanári pályájának legszebb emlékeit gyűjtötte össze, melyből idézett is a nagy sikerű bemutató során. A kiadvány a későbbiekben a kulturális központ információs pontjánál megvásárolható.

Tóth Tibor Apáczai Csere János-díjas ny. gimnáziumi igazgató, magyar nyelv és

irodalom szakos középiskolai tanár a helyszínen dedikálta is művét, s köszönetét fejezte ki a Nagykőrös Kultúrájéért Közhasznú Alapítványnak, továbbá mindazoknak, akik támogatásukkal, segítő munkájukkal hozzájárultak a könyv megjelentetéséhez.

A könyvbemutatón dr. Böör László nagy örömmel jelentette be, hogy Tóth Tibort Toldy Ferenc-díjjal tüntette ki a Magyar Irodalomtörténeti Társaság, melyet csak a legkiválóbb egyetemi, főiskolai oktatók, kutatók, múzeumi szakértők, kitűnő általános és középiskolai tanárok elismerésére ítélnének oda.



Szépkorúak köszöntése

Kilencvenedik születésnapja alkalmából köszöntötte **Matuska Istvánnét**, **Hegedűs Károlyt**, valamint **Kerekes Péternét** dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester és a Polgármesteri Hivatal munkatársa a város közössége nevében. A városvezető átadta a dr. Orbán Viktor miniszterelnök elismerését és jókívánásait tartalmazó emléklapot is, mely a szépkorú polgárok iránti tiszteletet és hálat hivatott kifejezni.



Kerekes Péterné



Matuska Istvánné



Hegedűs Károly



Lejáratás vagy összefogás?

ÚTVÁLASZTÁS ELŐTT ÁLL NAGYKÖRÖS?



„A munkahelyek nem maguktól jönnek létre, ahhoz vállalkozó szemléletű és dolgozni akaró, tehetséges, családjukról gondoskodó emberek kellene. Ők itt élnek közöttünk. A kérdés igazán az, hogy akarjuk-e, hogy az itt élők előrehaladjanak a közösség érdekében, akarunk-e egymáson segíteni. Ha kimondjuk azt, hogy akarunk, akkor sikerülni fog. Ehhez összefogás kell, a város aprajának és nagyjának az összefogása”

„A 2007–2013 közötti időszakban, a Közép-Magyarországi Régióban a vállalkozásfejlesztő, munkahelyteremtő támogatások egy főre eső mértéke harminchétezer forint. A velünk határos Dél-Alföldi Régióban ez háromszázkilencezer forint, több mint 8-szorosa a mi régióinkhoz képest. (...) A helyi gazdaság számára létkérdés lenne a váltás, a megyeváltás. Csak akarat kell hozzá” – hangsúlyozta napirend előtti felszólalásában Kustár Tamás alpolgármester városunk képviselő-testületének idei első ülésén, január 26-án. A vállalkozásain keresztül több nagyköri családnak is megélhetést biztosító városvezető városunk és Magyarország jövőjéről, az országot érő támadások hátteréről, és Nagyköri megyeváltásának fontosságáról fejtette ki véleményét.

„Napirend előtt a város jövőjével kapcsolatban szeretnék szólni. Ez szorosan összefügg Magyarországgal. Ami az elmúlt hetekben történt, az egy földi halandó számára teljesen új megvilágításba helyezte a körülöttünk kialakult világot” – kezdte napirend előtti felszólalását az alpolgármester. Majd hozzátette: „A pénzvilág hatalmát mutatta meg, annak legszegenyesebb arcát. Amikor Orbán Viktor miniszterelnök Magyarországon egy em-

berközpontú programot hirdetett meg, még hallgatott a láthatatlan hatalom. Amikor viszont hozzáfogott a konkrét végrehajtáshoz (ágazati különadók, magánnyugdíjpénztár, közszolgáltatások államosítása, devizahitelek törlesztésével kapcsolatos intézkedések), az már kiverte a biztosítékot. Jöttek a mondvasínált indokokkal (MNB elnökének esküetele, ombudsman kérdésköre, bírók nyugdíjkorhatára stb.). Ezeket a magyar baloldal találta ki, és az egykori diktátorok utódai szavára a Nyugat a demokráciát kezdte féltetni nálunk akkor, amikor igazi demokraták vezetik az országot. A magyar baloldal képviselői ismételtelen országukra támadtak. Árulkodó volt Göncz Kinga nyilatkozata, amikor is azt mondta, hogy nem volt ideje szakmai munkával foglalkoznia, hanem valószínűleg Cohn-Benditet és hozzá hasonló társait kellett felkészítenie az európai parlamenti vitára. Láthatóan sikerült. Fehéren-feketén láhattuk, hogy félbolondok szabadon járnak-kelnek és felszólalnak Strasbourgban” – fejtette ki véleményét a felszólaló.

„A fentieket csak azért mondtam el, hogy nehéz időszak következik Magyarországon és Nagyköri életében. De mi az, amivel megkönnyíthetjük saját életünket, az itt élő és dolgozó, vállalkozó emberek életét? Többek között azazal, ha egy olyan régióba kerülünk, ahol hasonló fejlettségű települések vannak. A Közép-Magyarországi Régió nem ilyen. Mert Budapest és agglomeráció miatt az uniós átlagnál, hangsúlyozom, az uniós átlagnál 7%-kal magasabb az egy főre eső nemzeti termék.

Ezért itt nem várható gazdaságfejlesztési támogatás. Így új munkahelyek is kevesebb számban jöhetnek létre. A 2007–2013 közötti időszakban, a Közép-Magyarországi Régióban a vállalkozásfejlesztő, munkahelyteremtő támogatások egy főre eső mértéke harminchétezer forint. A velünk határos Dél-Alföldi Régióban ez háromszázkilencezer forint, több mint 8-szorosa a mi régióinkhoz képest. Ez az arány a következő 7 éves ciklusban csak nagyobb lesz. Várhatóan a Közép-Magyarországi Régióban negyedére fog csökkenni az összes támogatás mértéke. A helyi gazdaság számára létkérdés lenne a váltás, a megyeváltás. Csak akarat kell hozzá. A munkahelyek nem maguktól jönnek létre, ahhoz vállalkozó szemléletű és dolgozni akaró, tehetséges, családjukról gondoskodó emberek kellene. Ők itt élnek közöttünk.

A kérdés igazán az, hogy akarjuk-e, hogy az itt élők előrehaladjanak a közösség érde-

kében, akarunk-e egymáson segíteni. Ha kimondjuk azt, hogy akarunk, akkor sikerülni fog. Ehhez összefogás kell, a város aprajának és nagyjának az összefogása. A fiától az idősig, a munkahellyel rendelkező és a munkával nem rendelkezőig, a kereskedőtől a termelőig. Mindenkire szükség van. Az Önkormányzat vállalja a rá eső feladatot. Azt kérem mindenkitől, hogy vegyen részt ebben a közösségépítő folyamatban, amelynek végén népszavazáson nyilváníthatjuk ki akaratainkat a Bács-Kiskun megyéhez történő csatlakozásról.

Ha ezt a lehetőséget elszalasztjuk, akkor az fog történni, hogy mi, nagyköri adóforintjainkkal fél Nyugat-Európát fogjuk támogatni Burgenlandtól Walesig.

Ez a kérdés, válaszunk” – zárta felszólalását Kustár Tamás.

A napirend előtti felszólalást követően dr. Czira Szabolcs polgármester megjegyezte, hogy párhuzam figyelhető meg Magyarországon és egy város lejáratói között. Utalt rá, hogy valószínűleg Hillary Clinton sem azért szólal fel a Klub Rádió ügyében, mert azt hallgatta, hanem mert valaki ezt az ügyet kijuttatta. A polgármester szerint a Víziközmű Társulat alakulása körüli cirkusz is hasonló volt, hiszen más településeken is alakult ilyen társulat, és Nagyköri is csak azért lett ebből cirkusz, mert valakik azt akarták. Dr. Czira Szabolcs a lejáratással szemben az összefogás fontosságát hangsúlyozta, különösen olyan kérdésekben, melyek a város megítélését, jövőjét befolyásolják. A megyeváltás kapcsán kiemelte, tiszta szívvel hiszik, hogy azáltal a város döntő többségének, a jövő generációknak jobb lesz, ha nem így lenne, bele sem fognának a népszavazás elindításába. Ez a javulás az életkörülményekre és a munkalehetőségekre is kihat majd. Dr. Czira Szabolcs példaként hozta, hogy volt olyan cég, amely már opciós jogot szerzett egy területre, hogy ott indítsa el munkahelyteremtő beruházását, ám a magasabb támogatási intenzitás miatt végül a szomszédos Dél-Alföldi Régióban telepedtek le.

A városvezető kiemelte, hogy a beteg utak vonatkozásában már sikerült eredményt elérni, hiszen ilyen tekintetben már régiót váltottunk, azt is hallotta, hogy ezt az eredményt már egyesek megpróbálták kisajátítani, de lelkiük rajta, hiszen ő tudja, hányszor szólalt fel e témában értekezleteken, a Parlamentben és más fórumokon. A polgármester az alpolgármesterhez hasonlóan az összefogás fontosságát hangsúlyozta.



Karácsonyi városdíszítő verseny 2011



Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testület 2012. január 26-ai ülésének keretében került sor az elmúlt év végén megtartott Karácsonyi Városdíszítő Verseny díjátadására. Dr. Czira Szabolcs polgármester köszönetet mondott mindenkinek, aki a versenyen részt vett, hiszen minden induló azért vállalt fáradságot, hogy karácsonyra szebbé varázsolja szűkebb környezetét, és ezáltal Nagykőröst is. A zsűri tagjainak, Szabóné Irházi Zsuzsannának, Varga-Karaszia Lillának és Tényi Andrásnak az idén sem volt könnyű dolga a döntés meghozatalakor, végül kategóriánként az alábbi eredmények születettek.

A díjazottaknak dr. Czira Szabolcs polgármester adta át az elismeréseket.

Óvodák, bölcsődék kategória

I. helyezett: Bóbita Óvoda (Kárász u. 1.)

II. helyezett: Humánszolgáltató Központ Bölcsőde (Kárász u. 3.)

II. helyezett: Hétszínvirág Óvoda (Ifjú-ság u. 22.)

III. helyezett: Bóbita Óvoda (Batthyány u. 20.)

III. helyezett: Názáret Római Katolikus Óvoda (Hősök tere 2.)

Iskolák kategória

I. helyezett: II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola (Kecskeméti út 39-41.)

II. helyezett: Petőfi Sándor Általános Iskola (Vadas u. 2.)

III. helyezett: Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI (Kalocsa Balázs u. 3.)

Intézmények és vállalkozások kategória

I. helyezett: Bodicsi Szalon (Klapka u. 2.)

II. helyezett: Nagykőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézete (Fáskert u. 1.)

III. helyezett: Humánszolgáltató Központ – Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona (Szolnoki út 65.)

Családi ház kategória

I. helyezett: Urbán Istvánné (Fekete-dűlő 4.)

II. helyezett: Szentpéteri György (Március 15. u. 4.)

III. helyezett: Jauch György (Rák u. 8.)

Társasház kategória – különdíj

Ceglédi u. 7/A, 7/B lépcsőház – Jeruskáné Berényi Erzsébet
Mester János – Ceglédi u. 7/A II. em. 10.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!



KŐRÖSI PIACI KOSÁR



2012. január 29.

Áru megnevezése	Ár őstermelőknél	Ár kereskedőknél
Burgonya	60–70 Ft/kg	60–80 Ft/kg
Vöröshagyma	100–110 Ft/kg	100–120 Ft/kg
Szárzabab	800–850 Ft/kg	700–850 Ft/kg
Sárgarépa	120–150 Ft/kg	150–170 Ft/kg
Sütőtök	180 Ft/kg	200 Ft/kg
Kelkáposzta	120–140 Ft/kg	150–160 Ft/kg
Fejes káposzta	90–100 Ft/kg	80–100 Ft/kg
Cyökézőldség	370–380 Ft/kg	380 Ft/kg
Mák	800 Ft/kg	800 Ft/kg
Brokkoli		400 Ft/kg
Zellergumó	100–120 Ft/db	100–150 Ft/db
Körte	200–250 Ft/kg	480–650 Ft/kg
Dióbél	2000 Ft/kg	2000 Ft/kg
Alma (Idared)	180–200 Ft/kg	150–180 Ft/kg
Alma (Fuji)		75 Ft/kg
Alma (Jonagold)	200 Ft/kg	180 Ft/kg
Savanyú káposzta	300 Ft/kg	300 Ft/kg
Vegyes vágott savanyúság	350 Ft/kg	350 Ft/kg
Őrölt paprika	2500–2600 Ft/kg	2600 Ft/kg
Méz	1200–1800 Ft/kg	–
Tyúktójas	30–34 Ft/db	27–32 Ft/db
Termesztett csiperkegomba		700 Ft/kg
Házi tészták		600–880 Ft/kg
Termesztett laskagomba		700 Ft/kg
Cyűjtött gomba – késői laskagomba	400 Ft/kg	
Banán		200–350 Ft/kg
Narancs		200–300 Ft/kg
Szőlő		800–1300 Ft/kg
Mandarin		200–350 Ft/kg
Házi tej	140–150 Ft/liter	
Házi túró	1200 Ft/kg	
Házi tejföl	400 Ft/kg	

PIACI FAKANÁL

Omlós gyümölcsös sütemény

Hozzávalók: 50 dkg liszt, 20 dkg vaj, 20 dkg porcukor, 2 dl tejföl, 1 cs. sütőpor, 1egész tojás, csipet só.

Elkészítés: a lisztet a sütőporral összekeverjük, hozzáadjuk a többi kelléket, összegyúrjuk, két felé osztva a tepsibe rakjuk. Megtöltjük ízlés szerint (alma, túró, meggy, cseresznye). Tetejét megkenjük tojással és megszurkáljuk, majd sütőben készre sütjük.

ITT TART a szennyvízberuházás



(Folytatás az 1. oldalról)

– Hol tart a csatornaépítés?
 – A kivitelező Tief Terra Kft. eddig 78 364 folyóméter gravitációs csatornával készült el, így a tavaszi munkakezdetkor már csak néhány 100 méter csatorna építésére lesz szükség. Az I. számú (Kárász u.), a III. számú (Vadas-Vágóhid u.) és a IV. számú áttemelők (Kárpát u.) elkészültek, üzemelnek. A kivitelezés során eddig 5298 db bekötés előkészítése és 1852 db beton tisztítóakna építése történt meg. A 3517 folyóméter csatorna rekonstrukciója elkészült. A nyomóvezetéseket előre kötötték és folyamatosan üzemelnek. Az elkészült szakaszok részletes kiadás-átvétele elkezdődött, pillanatnyilag a negyedik szakasz átadása van folyamatban.

A kivitelező – amint az időjárás lehetővé teszi – folytatja a munkát: befejezi a hátralevő gravitációs csatorna építését, és elkezdi az utak végleges helyreállítását. A téli leállás időszakában csak a munkába vett részek takarítására, rendezésére kerül sor, illetve a kivitelező folyamatos ügyeletet tart, hogy az esetlegesen jelentkező problémákat mielőbb orvosolni lehessen. A csatornaépítés várható befejezés 2012. március végére tehető, melyet még 3 hónap próbaüzem követ.

Ivaskó Csaba (KŐVA Zrt., vezérigazgató) a fórumon elmondta a legfontosabb tudni-

valókat a lakossági rákötésekkel kapcsolatban. Hangsúlyozta, hogy a KŐVA Zrt. mindenkit értesít, amikor megnyílik a lehetőség a csatornahálózatra való csatlakozásra.

Mikor lehet rákötni a csatornára?

- ha az utcai közcsatorna üzembe helyezése megtörtént
- ha a kiépített házi alapcsatorna megfelel az előírásoknak
- ha a régi szennyvízgyűjtő/szikkasztóakna leválasztásra, kiiktatásra került
- ha az ingatlantulajdonos a csatornaszolgáltatási szerződést megkötötte

A rákötésekkel kapcsolatos kérdésekben a KŐVA Zrt. ügyfélszolgálat is várja kérdéseiket, illetve további információkat is találnak a www.kovart.hu honlapon.

A projektirodában (Nagykőrös, Szabadság tér 4. I. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételére is.

Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra
 Szerda: 8–10 óra
 Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között.
 Telefonszám: 06-53/550-376
 E-mail: csatornainfo@4sales.hu



Gratulálunk!



A Nagykőrösi Mese-vár Óvoda közösségét nagy öröm érte. Az „Oszkár a kistigris iskolába megy” c. országos rajzpályázat a közönségzavazás győztese **Karikó Zalán**, 6. helyezett pedig **Vég Adél** lett. Gratulálunk azoknak a gyermekeknek is, akik most nem értek el helyezést. Köszönjük, a tapsifüles csoport nevében, a Zalánék által felajánlott bábokat, melyek a nyereményük egy részét képezték. További sok sikert!

Csoportvezető óvónők

ASZTALITENISZ DIÁKOLIMPIA

<http://www.csemose.eu/pingpong.html>



Nagykőrösön, 2012. január 15-én a **Petőfi Sándor Általános Iskolában** került megrendezésre a IV. kcs.-os megyei asztalitenisz diákolimpia. Jól felkészült sportolók érkeztek, 17 fiú és 6 lány. Kilenccel zökkenőmentesen zajlott le a verseny a Pest Megyei Diáksport Szövetség rendezésében.

A diákolimpia szervezésében

ben és lebonyolításában **Iván Istvánné**, a nagykőrösi Petőfi DSE vezetője segített.

Deák György, az MDSZ elnöke nyitotta meg a versenyt.

A verseny elnöke **Iván Csaba**, a MOATSZ közép-magyarországi régió vezetője volt.

EREDMÉNYEK:

Lányok: I. **Várkonyi Szilvia** Nagykőrös, Petőfi Sándor Ált. Iskola; II. **Búza Tímea** Nagykőrös, Petőfi Sándor Ált. Iskola; III. **Rajta Fanni** Gödöllő, Szt. Imre Katolikus Ált. Iskola és Óvoda; III. **Botka Eszter** Csömör, Mátyás király Ált. Iskola.

A versenyzők érem és oklevél díjazásban részesültek.

Vigaszverseny: I. **Bartos Bianka** Isaszeg, Klapka György Ált. Iskola és AMI; II. **Romhányi Viktória** Tápiószőlős, ÁMK Ált. Iskola.

A versenyzők oklevél díjazásban részesültek.

Fiúk: I. **Márton Balázs** Maglód, Maglódi Általános és Vermesy P. Műv. Iskola; II. **Herman Norbert** Gödöllő, Premontrei Szt. Norbert Gimnázium Egyházzenei Szakközépiskola és Diákotthon; III. **Dúzs Dénes** Nagykőrös, Petőfi Sándor Ált. Iskola; III. **Pável Attila**

Göd, Németh László Ált. Iskola.

A versenyzők érem és oklevél díjazásban részesültek.

Vigaszverseny: I. **Kövesdi Attila** Göd, Huzella Tivadar Ált. Iskola; II. **Kálóvics Ferenc** Szentendre, Szentendrei Ferences Gimnázium; III. **Kökény Norbert** Tápiógyörgye, Lippay Lajos Alsó-jászsági Bölcsődei, Óvodai Iskolai AMI; III. **Palotai Krisztián** Nagykőrös, Petőfi Sándor Ált. Iskola.

A versenyzők oklevél díjazásban részesültek.

Takács Judit
körzeti szakreferens



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. január 30-ától
ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Szabadság tér 18.
Tel.: 53/350-366

2012. február 6-ától
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2012. február 4-5-én
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

2012. február 11-12-én
DR. BAKSAI FERENC
Nagykőrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

Anyakönyvi hírek

ELHUNYTAK:

Kalmár László (1944)
Várkonyi Ferencné sz. Varga Erzsébet (1935)
Salamon József (1980)

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK:

2012. január 23-án:
Vörös-Szűcs László és Faragó Renáta



1%-okkal a városért

Tisztelt Olvasók!

Az *Önkormányzati Hírek* hasábjain, illetve a város honlapján (www.nagykoros.hu) immár hagyománynak számít, hogy év elején felajánljuk segítségünket azon nagykőrösi szervezeteknek, akik a jövedelemadó 1 százalékanak igénybevételére jogosultak.

Tesszük ezt azért, hogy ezzel is segítsük mindazok egymásra találását, akik városunkban, városunkért kívánnak tevékenykedni, illetve akik szeretnék a nekik legszimpatikusabb cél érdekében tevékenykedő nagykőrösi szervezetnek felajánlani adójuk egy százalékát.

Bízom benne, hogy az idén is sokan leszünk, akik ezt meg tesszük.

Dr. Czira Szabolcs polgármester

A szervezetek nevét, adószámát, tevékenységének leírását várjuk a Polgármesteri Hivatal címére (2750 Nagykovács, Szabadság tér 5.), illetve a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre.

Kérjük, a borítékra írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel: „1 százalékokkal a városért”

NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2012. JANUÁR 26-ÁN ALKOTOTT RENDELETEI

Nagykovács Város Önkormányzat Képviselő-testületének **1/2012. (I. 27.) önkormányzati rendelete az önkormányzati tulajdonú víziközműből szolgáltatott ivóvíz és az általa biztosított szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és -kezelés hatósági árának megállapításáról szóló 21/2010. (XI. 26.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről**

Nagykovács Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2/2012. (I. 27.) önkormányzati rendelete** Nagykovács Város Önkormányzat Képviselő-testületének a települési folyékony hulladékkal kapcsolatos közzolgáltatás díjáról szóló 22/2010. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagykovács Város Önkormányzat Képviselő-testületének **3/2012. (I. 27.) önkormányzati rendelete** Nagykovács Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület-használat általános rendjéről szóló 26/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagykovács Város Önkormányzat Képviselő-testületének **4/2012. (I. 27.) önkormányzati rendelete az építményekhez szükséges parkolóhely megváltásról**

Nagykovács, 2012. január 27.

Dr. Nyíkos Sára s. k. jegyző

1%-okkal a városért

MIÉRT FONTOS SZÁMUNKRA, HOGY ADÓJA EGY SZÁZALÉKÉT NAGYKÖRÖSI SZERVEZETEKNEK AJÁNLJA FEL?

Bencsik Géza, a Nagykovács Városért Közalapítvány elnöke: „Azáltal, hogy az adófizető megjelöl egy alapítványt, szervezetet, akinek az adója egy százalékát felajánlja, dönt arról is, hogy az az összeg ne egy nagy, közös, országos kalapba kerüljön, hanem helyben, Nagykovácsban valósuljon meg belőle valamilyen hasznos, közcélú értékteremtés.”

Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon „Gyermekeinkért – Iskolánkért” Alapítvány: „Alapítványunk az iskola nevelő-oktató munkájának támogatására, az oktatás feltételeinek javítására, korszerűsítésére jött létre, mindenekelőtt a tehetséggondozás érdekében. Az évek során befolyt összegekből az informatikai, számítástechnikai laborokat fejlesztettük, a tavalyi támogatásokból pedig a tornaterem végfalán nyitott ajtók költségeihez járultunk hozzá.”

Nagykovácsi Lovas Sportegyesület: „Ebből az összegből tudjuk pótolni a gyermekek lovaglásoktatásának tárgyi feltételeit, a gyógylovaglásnál, a lovas terápiánál használt gyógyászati segédeszközöket, speciális ló- és lovas felszereléseket. Pályázati támogatás hiányában hagyományos nyári és rendhagyó őszi lovas táboraink színvonalas lebonyolításához nagy segítség az adó 1%-ából felajánlott összeg. Információ: www.nlse.hu.”

Nagykovács Városért Közalapítvány

Adószáma: 18700310-1-13

Tevékenysége: településfejlesztés, épített és természeti környezetünk védelme, helyi közterületekről való gondoskodás, szociális támogatás.

A Petőfi Sándor Általános Iskolában működő alapítvány

KÉRJÜK, ADÓJA 1%-ÁNAK FELAJÁNLÁSAVAL TÁMOGASSA

„GYERMEKEINKÉRT–ISKOLÁNKÉRT”

nevű alapítványunkat, mely az iskolai képesség-és tehetségfejlesztő munka, a tehetséges tanulók támogatása, s az ehhez szükséges feltételek biztosítása, fejlesztése érdekében működik.

Jövedelemadó-bevallásakor rendelkezzen javunkra adója 1%-áról!

A kedvezményezett adószáma: **19180313-1-13**

A kedvezményezett neve:

„Gyermekeinkért – Iskolánkért”

Nagykovácsi Lovas Sportegyesület

Számítunk mindazok támogatására, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ával segíteni kívánják munkánkat.

A Nagykovácsi Lovas Sportegyesület adószáma: 18692471-2-13

TISZTELT TÁMOGATÓNK!

Eddigi segítségét ismételtelen megköszönve **ajánljuk figyelmébe alapítványunkat**, jövedelemadója 1%-ának felajánlásához.

Alapítványunk célja továbbra is az, hogy a befolyt összegből óvodásaink játékkészletét bővítsük, kirándulni, kulturális rendezvényekre vigyük gyermekeinket. Esélyt adva ezzel minden gyermeknek, hogy anyagi korlátok ne akadályozzák az élményszerzést.

Az Önök felajánlásának köszönhetően évek óta bérletet tudunk vásárolni a Círóka Bábszínház előadásaira, és az Arany János Kulturális Központ bérletes gyermekelőadásaihoz nagymértékben járunk hozzá, ezzel is gazdagítva a gyermekek mindennapjait.

Köszönjük régi és új támogatóinknak a segítséget, és kérjük Önöket, éljenek a felajánlás lehetőségével, hogy a jövő évben is örömet tudjunk szerezni gyermekeinknek. Ha tehetik, erre biztassák családtagjaikat, kollégáikat, ismerőseiket is!

RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ 1%-ÁRÓL

A kedvezményezett adószáma: **18692842-1-13**

A kedvezményezett neve: **Nagykovácsi Kalocsa Balázs úti Óvodáért Oktatási Alapítvány**

Nagykovács Városi Nyugdíjas Egyesület

2750 Nagykovács Dalmady Győző u. 3–5.

Adószám: 18704369-1-13

Tevékenységünk: a város nyugdíjas lakosságának részére a szabadidő szervezett keretek között történő eltöltése, különböző programok, kirándulások szervezése.

Előadások, közös beszélgetések, számítógép, német–angol nyelvek alapfokú oktatásának szervezése.

Köszönjük felajánlását, ha egyesületünknek adja adójának 1%-át.

Vezetőség

ARANY JÁNOS
KULTURÁLIS
KÖZPONT
NAGYKÖRÖS

Elsők között az országban!
Minősített
Közművelődési
Intézmény

1952 60 év a kultúráért 2012
Telefon: (53) 550-040 www.korosikultura.hu

2012. február 8. szerda 17.00
TÉL A MŰVÉSZETEKBEN
Hartyányi Mária Piroska előadása
Könyvtár

2012. február 15. szerda 17.00
SZILÁGYI ÖRSZÉBET LEVELÉT MEGÍRTA
Takács Jolán Anna kiállítás
Rácz József Galéria

2012. február 20. hétfő 19.00
MONA LISA MOSOLYA
musical két részben
színházterem

2012. február 24. péntek 16.00
VIII. FARSANGI KAVALKÁD
tehetségkutató gálaműsor
színházterem

2012. február 25. szombat 10.00
KÖNYVUDVARI VIGASSÁG
kézműves foglalkozás az egész családnak
Gyermekkönyvtár

NŐNAPI MEGLEPETÉS
2012. március 8. csütörtök 19.00
Stand up comedy Nagykörösi!
Szomszédnői Produkciós Iroda és a Három Kismalac
színházterem

Arany János Kulturális Központ
2750 Nagykörös, Szabadság tér 7.
Telefon: (53) 550-040 E-mail: muvelodo@korosikultura.hu

Központban a kultúra

ARANY JÁNOS
KULTURÁLIS
KÖZPONT
NAGYKÖRÖS

Elsők között az országban!
Minősített
Közművelődési
Intézmény

1952 60 év a kultúráért 2012
Telefon: (53) 550-040 www.korosikultura.hu

VIII. FARSANGI KAVALKÁD
2012. február 24. péntek 16 óra
AJKK színházterem

*Szívesen táncolsz? Szépen énekelsz?
Ismeresz egy-két koreográfiát?*
A Farsangi Kavalkádon most megmutathatod magad!

Az Arany János Kulturális Központ versenyt hirdet
3-20 éves fiatalok részére, akik szívesen megmutatnák
tehetségüket, tánc tudásukat, hangjukat a színpadon!

Jelentkezés három kategóriában:

- Tánc
- I. kategória: maximum 10 fős csoport
- II. kategória: 10 főnél nagyobb csoport
- Ének
- III. kategória: szóló ének, vagy duett

Nevezési határidő:
2012. február 17.
Információ és nevezés:
Prohászkané Száraz Erika
(53)550-040

Arany János Kulturális Központ
2750 Nagykörös, Szabadság tér 7.
Telefon: (53) 550-040 E-mail: muvelodo@korosikultura.hu

Központban a kultúra

ARANY JÁNOS
KULTURÁLIS
KÖZPONT
NAGYKÖRÖS

TÉL A MŰVÉSZETEKBEN

A Szabó Károly Olvasó Társaság
szeretettel meghívja Önt, családját és barátait

2012. február 8-án 17 órakor
a könyvtárba (Széchenyi tér 6.).

Házigazda: Hartyányi Mária

Közreműködők:
Szabó Károly Olvasó Társaság tagjai
és a
Városi énekkar Varró-Sasi Ildikó vezényletével

A belépés díjtalan.

ALFI RAJZPÁLYÁZAT

Február 28-ai beadási határidővel hirdettek rajzpályázatot az Alföld Aqua Termálfürdő „Alfi” névre keresztelt gyermekfigurájának megalkotására. A díjazás szerint a legjobbnak ítélt pályaművel az egész nyári idényre belépést biztosító féléves bérletet, míg a II. és a III. helyezéssel negyedéves bérleteket érdemelhetnek ki a pályázók.

A pályaműveket az Alföld Aqua Termálfürdő és Strand recepciójára (Nagykörös, Ceglédi út 14.), illetve az info@alfoldaqua.hu e-mail címre kérik a kiírók eljuttatni „ALFI” jellegére.

A társadalom alapegysége A CSALÁD



Kedves Nagykörösiek!

A Nagykörösi Nagycsaládok Egyesülete szeretettel meghívja 2012. február 10-én 18 órára az Arany János Kulturális Központ klubtermébe. Előadó: Szabó Gábor és felesége, Szabó Katalin református lelkészek.

A társadalom alapegysége a család, annak alapja pedig férfi és nő közös műremeke: a házasság.

Mint lassan mindennek, ennek is van egy kitüntetett 24 órája a naptárban.

A házasság gyümölcse a gyermek, aki később, felnőve fenntartja ezt az intézményt.

De ennél több is: az életre szóló párkapcsolatokban több gyermek születik, a gyermek öröm, felnővén támasz a szülő számára, ezért a házasságban élők hosszabb életűek.

Amerikából indult útnak a február második vasárnapján tartandó megemlékezés, amellyel arra próbálják felhívni a figyelmet, hogy léteznek jó, boldog és tartós házasságok.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Vezetőség